

ஆவியுலகைத் தொடர்புகொள்ளுதல் பற்றி வேதவாக்கியங்கள் கூறுவது என்ன?

WHAT SAY THE SCRIPTURES ABOUT SPIRITISM?

மரித்தவர்கள்போன்று ஆள்மாறாட்டம் பண்ணும் இந்த ஆவிகள் யார்?

உயிர்த்தெழுதல் சம்பவிப்பதற்கு முன்புவரை, மரித்தோரிடம் தொடர்புகொள்ள முடியாது எனும் காரியத்திற்கு வேதவாக்கியங்களில் மிக அதிகமான மற்றும் மிக உறுதியான சாட்சியங்களை நாம் பெற்றிருக்கின்றோம். இன்னுமாக இந்த (விழுந்துபோன) ஆவிகளில் சில மாத்திரமல்லாமல், இவைகள் அனைத்துமே “பொல்லாத ஆவிகள்” என்றும், “பொய்யுரைக்கும் ஆவிகள்” என்றும், “வஞ்சிக்கும் ஆவிகள்” என்றும் வேதவாக்கியங்களின் உறுதியான சாட்சியங்களும் கூடக் காணப்படுகின்றன. தகவல்களை விசாரிப்பதற்கென்று இந்த ஆவிகளிடம் நாடக்கூடாது என்று மனுக்குலத்திற்கு வேதவாக்கியங்களானது தடைவிதித்துள்ளது; இன்னுமாக இந்தப் பிசாசுகள், “தங்கள் ஆதிமேன்மையைக் காத்துக்கொள்ளாத தேவதூதர்கள்” ஆவார்கள் என்று தெளிவாய் நமக்கு தெரிவிக்கின்றது; அதாவது ஐலப்பிரவாகத்திற்கு முன்புள்ள காலத்தில், மனுக்குலத்தினைப் பாவத்திலிருந்து தூக்கியெடுப்பதற்குப் பிரயாசம் எடுக்கத்தக்கதாக, அதாவது இந்நோக்கத்திற்காக வேண்டி மனுக்குலத்தை மேற்பார்வையிடுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட்டிருந்த தேவதூதர்களில் சிலர் ஆவார்கள்; இந்தத் தேவதூதர்களுக்கு இப்படி அனுமதிக்கப்பட்டதற்குரிய காரணம், இவர்கள் தங்கள் தோல்வியின் வாயிலாக, கிறிஸ்துவில் ஏற்பாடுபண்ணப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகளினால் மாத்திரமே பாவத்திற்குத் தீர்க்கமான விடுதலை உண்டு எனும் காரியத்தைக் கற்றுக்கொள்வதற்கேயாகும். இந்தத் தூதர்கள் மனுக்குலத்தைத் தூக்கிவிடுவதற்குப்பதிலாக, இவர்கள் பாவத்திற்குள் வசீகரிக்கப்பட்டு, வேறொரு சந்ததியினை உருவாக்கும்படிக்கு, தங்களுக்கு அருளப்பட்ட வல்லமையினைத் தவறாய்ப் பயன்படுத்திக்கொண்டனர்; அதாவது மனித உருவம் எடுத்துக்கொள்வதற்குத் தங்களுக்கு அருளப்பட்ட வல்லமையினைத் தவறாய்ப் பயன்படுத்திக்கொண்டனர் (ஆதியாகமம் 6:1-6). முறைதவறி பிறந்த இவர்களது சந்ததியானது, ஐலப்பிரவாகத்தில் அழிக்கப்பட்டது; மேலும் இந்தத் தூதர்களுக்கும், மனித சரீரத்தில் உருவம் எடுக்கும் வல்லமையின் விஷயத்தில் தடைவிதிக்கப்பட்டது; இன்னுமாகத் தங்கள் ஆதிமேன்மையைக் காத்துக்கொண்டவர்களாகிய மற்ற பரிசுத்த தூதர்களிடமிருந்தும், இவர்கள் விலக்கி, தனித்து வைக்கப்பட்டனர்.

“பாவஞ்செய்த தூதர்களைத் தேவன் தப்பவிடாமல், அந்தகாரச் சங்கிலிகளினாலே கட்டி நரகத்திலேதள்ளி நியாயத்தீர்ப்புக்கு வைக்கப்பட்டிருக்கின்றார்கள்” என்று அப்போஸ்தலனாகிய பேதுருதெரிவித்துள்ளார் (2 பேதுரு 2:4). இந்த வகுப்பாரைக்குறித்து யூதாவும் பின்வருமாறு குறிப்பிட்டுள்ளார்: “தங்களுடைய (தகுதியான நிலையினை) ஆதிமேன்மையைக் காத்துக்கொள்ளாமல், தங்களுக்குரிய வாசஸ்தலத்தை விட்டுவிட்ட தூதர்களையும், மகாநாளின் நியாயத்தீர்ப்புக்கென்று நித்திய சங்கிலிகளினாலே கட்டி, அந்தகாரத்தில் அடைத்துவைத்திருக்கிறார்” (யூதா 1:6). இந்தப் பொல்லாத தூதர்கள் பற்றி குறிப்பிடப்படும் மூன்று காரியங்களைக் கவனியுங்கள்.

(1) இவர்கள் கூயசவயசரள/டார்டரசில் சிறைப்படுத்தப்பட்டுள்ளனர், அதாவது கட்டுப்படுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ளனர், ஆனால் அழிக்கப்படவில்லை. இந்த ஒரு வேதவாக்கிய பகுதியிலேயே, டார்டரஸ் என்னும் வார்த்தை நரகம் என்று மொழிப்பெயர்க்கப்பட்டுள்ளது. இது படுகுழியினை/கல்லறையினைக் குறிப்பதுமில்லை, “அக்கினியும் கந்தகமுமான கடலினால்” அடையாளப்படுத்தப்படும் இரண்டாம் மரணத்தினைக் குறிப்பதுமில்லை; மாறாக இது/டார்டரஸ், காற்றினை அல்லது பூமியின் ஆகாய மண்டலத்தினை குறிக்கின்றதாய் இருக்கின்றது.

(2) இவர்களுக்கு இந்தச் சிறைப்படுத்தப்பட்ட நிலைமையிலும் சில சுதந்தரங்கள் காணப்படுகின்றன; எனினும் இவர்கள் சங்கிலியினால் கட்டப்பட்டவர்களாக அல்லது ஒரு குறிப்பிட்ட விஷயத்தில் கட்டுப்படுத்தப்பட்டவர்களாகக் காணப்படுகின்றனர்; அதாவது இவர்கள் “அந்தகாரச் சங்கிலிகளின்” கீழ்க்காணப்படுவதினால், இவர்கள் ஒளியிலுள்ள தங்கள் வல்லமைகளைப் பயன்படுத்துவதற்கு அனுமதிக்கப்படவில்லை.

(3) இந்தக் கட்டுப்பாடானது “மகா நாளின் நியாயத்தீர்ப்புக்கு” முன்புவரை மகா ஆயிர வருட நாளுக்கு முன்புவரைத் தொடரும் கிட்டத்தட்ட நான்காயிரம் வருடங்கள் முழுவதும் தொடரும். இப்பொழுது நாம் ஆயிர வருட நாளின் அந்த “மகா நாளின்” விடியலில் காணப்படுவதினால், “அந்தகாரம்” சம்பந்தப்பட்டுள்ள இந்தக் கட்டுப்பாடுகளில் சில, படிப்படியாக அப்புறப்படுத்தப்படும் என்று புரிந்துகொள்ளப்படலாம். ஒருவேளை இப்படியாக இருக்குமானால், ஒருவேளை “அந்தகாரத்தின் சங்கிலிகள்” விடுவிக்கப்படுமானால், ஜலப்பிரவாகம் முதற்கொண்டு இன்றுவரை காணப்பட்டதைவிட மிக அதிகமாக மனுக்குலத்தினை ஏமாற்றத்தக்கதாக, வெட்ட வெளிச்சத்தில் வஞ்சனைகளை அல்லது பொய்யான அற்புதங்களை (இப்பொழுது செய்ய முயற்சிப்பதுபோலவே) இந்தப் பொல்லாத ஆவிகள் நடப்பிக்க முடிபவர்களாகுவார்கள்.

இந்த விழுந்துபோன தூதர்களை அல்லது பிசாசுகளை, பிசாசுகளின் அதிபதியாகிய சாத்தானோடு குழப்பிக்கொள்ளக்கூடாது; இவர் தனது பொல்லாத நடக்கையினை நெடுங்காலத்திற்கு முன்னதாகவே துவங்கிவிட்டார்; இவரே தெய்வீக அரசாங்கத்திற்கு முதல் சத்துருவாகவும், நீண்ட காலமாய்க் காணப்பட்ட ஒரே சத்துருவாகவும் காணப்பட்டார்; தேவதூதர்களின் வரிசையில் மேன்மையானவராகச் சிருஷ்டிக்கப்பட்டிருந்த இவர், சர்வவல்லவருக்குத் தன்னை போட்டியாளனாக நிறுத்திக்கொண்டார்; இன்னுமாக ஆதாமும், அவரது சந்ததியினரும் தன்னுடைய வேலைக்காரராய்க் காணப்படும்படிக்கு, அவர்களை வஞ்சிக்கவும், வசப்படுத்தவும் நாடினார்; மேலும் நாம் அனைவருக்கும் தெரிந்திருக்கிறபடியே இவர் கொஞ்ச காலத்திற்காகிலும், இதில் பெருமளவு வெற்றி கண்டவராகக் காணப்பட்டார். “இவ்வுலகத்தின் அதிபதியாகவும்,” கீழ்ப்படியாமையின் பிள்ளைகளுடைய இருதயத்தில் இப்பொழுது கிரியை புரிபவராகவும் காணப்படும் இவர், வஞ்சிக்கப்பட்டு, அடிமைப்பட்டுள்ள மிகத் திரளான பின்னடியார்களைப் பெற்றிருக்கவே செய்கின்றார். மேலும் தூதர்களின் திசைமாறுதலுக்கு, சாத்தான் இயல்பாக வரவேற்பு கொடுத்திருந்திருப்பார்; இவர்கள் தங்கள் ஆதிமேன்மையினைக் காத்துக் கொள்ளாதவர்களும், ஜலப்பிரவாகத்தின் காலம் முதற்கொண்டு கட்டுப்பாட்டில் வைக்கப்பட்டவர்களுமான தூதர்கள் ஆவார்கள்; ஆகையாலே இவர் அவர்களின் பிரபுவென, “பிசாசுகளின் அதிபதியென” அழைக்கப்படுகின்றார்; மேலும் சந்தேகத்திற்கிடமின்றி, இவர் தூதர்களின் வரிசையில் மேன்மையானவராகக் காணப்பட்டபடியினால், மற்றவர்களைக் கொஞ்சம் கட்டுப்படுத்துகின்றவராக காணப்படுகின்றார்.

இந்த விழுந்துப்போன தூதர்கள், “பிசாசுகள்,” தங்களைப்போன்றவர்களின் மத்தியில் செய்வதற்கு எதுவும் பெற்றிருப்பதில்லை; இந்தப் பொல்லாத ஆவிகள், நல்ல ஜனங்களிடமே விளையாட்டுக்காட்ட எப்போதும் விரும்புகின்றன; மேலும் இந்த நல்ல ஜனங்களைக் கெடுப்பதிலும், கீழ்த்தரமானவர் களாக்குவதிலும்தான் இவர்களுடைய மகிழ்ச்சி காணப்படுகின்றது. வேதவாக்கியங்களில் பதிவுசெய்யப் பட்டுள்ள இந்தப் பிசாசுகளின் சரித்திரத்தை நாம் பார்க்கையில், ஜலப்பிரவாகத்திற்கு முன்பு இவர்களுடைய விழுமைக்கு இவர்களை வழிநடத்தியிருந்த தீமையான வேட்கைகள்/ஆசைகள் இன்னமும் இவர்களிடத்தில் தொடர்ந்து காணப்படவே செய்கின்றது என்று கவனிக்கின்றோம். சிற்றின்ப வேட்கைக்கடுத்த மற்றும் இழிவான காரியங்களுக்கடுத்த விஷயங்களிலும் இவர்களுடைய பிரதான பிரியம் இன்னமும் காணப்படுகின்றது; மேலும் நற்பண்புகள் உள்ளவர்களுக்கு எதிராக தொல்லைப் புரிவதிலும், தாங்கள் யார் மீது முழுக்கட்டுப்பாட்டினை அடைகின்றார்களோ, அவர்களைத் தீயொழுக்கத்திற்குள்ளாக்குவதிலும்தான், இந்த ஆவிகள் மனுக்குலத்தின் விஷயத்தில் பரவலாய் நாட்டம் கொண்டிருக்கின்றன.

அநேகக்கிறிஸ்தவ ஜனங்கள் பிசாசுகளின் கிரியையினை மனித மனகுறைபாடுகள் என்றும், மனநிலையின் சமசீரற்ற நிலைமை மற்றும் திடீர் எழுச்சிகள் என்றும் கூறும்போது, இவர்கள் கர்த்தரும், அப்போஸ்தலர்களும் வஞ்சிக்கப்பட்டுள்ளனர் என்ற முடிவிற்கு வந்துவிட்டனர் என்பதை நாம் நன்கு அறிவோம். ஆனால் ஒரு வேளை இந்த விஷயத்தில் நமது கர்த்தர் தவறிழைத்திருப்பார் என்றால், வேறு காரியங்களிலும்கூட, அவரது போதனைகள் பாதுகாப்பான வழிகாட்டியாக இராது என்பதை நாம் அனைவருமே ஒப்புக்கொண்டாக வேண்டும்.

“தேவன் ஒருவர் உண்டென்று விசுவாசிக்கிறாய், அப்படிச் செய்கிறது நல்லதுதான்; பிசாசுகளும் விசுவாசித்து நடுங்குகின்றன” (யாக்கோபு 2:19); இவ்வசனத்தில் இந்தப் பிசாசுகளின் மனோபாவம் மற்றும் அறிவுத்திறன் குறித்துக் கவனியுங்கள். மனிதர்கள் விசுவாசித்து நடுங்குகின்றார்களா? பிசாசுகள் நம்முடைய கர்த்தரை நோக்கி: “நீர் தேவனுடைய குமாரனாகிய கிறிஸ்து என்று சத்தமிட்டு, அநேகரைவிட்டுப் புறப்பட்டது. அவரைக் கிறிஸ்து என்று பிசாசுகள் அறிந்திருந்தபடியால், அவர் தொடர்ந்து அவைகளைப் பேசுவோட்டாமல் அதட்டினார்” (லூக்கா 4:41). வேறொரு ஆவி: “இயேசுவை அறிவேன், பவுலையும் அறிவேன், நீங்கள் யார்” என்று கேட்டது (அப்போஸ்தலர் 19:15). குறிசொல்லுகிற ஆவியை உடைய ஓர் இளம் பெண்ணிடமிருந்து பவுல், ஆவியை விரட்டின சம்பவம் நல்லதொரு உதாரணமாய்க் காணப்படுகின்றது (அப்போஸ்தலர் 16:16-19). இந்த இளம் பெண்ணின் திறமையை அல்லது வல்லமையை அப்போஸ்தலன் இல்லாமலாக்கிப் போட்டார் என்று யாரேனும் சொல்லுவார்களா? அவளை ஆவி ஒன்று ஆட்கொண்டு, அவள் சரீரத்தைப் பயன்படுத்திக் கொண்டிருந்தது என்று ஒப்புக்கொள்ளலாம் அல்லவா? மனித சரீரத்திற்கு ஒவ்வாத தீய ஆவி அவளிடத்தில் குடிக்கொண்டிருந்தது என்று சொல்லலாம் அல்லவா?

வேதவாக்கியங்களில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள பிசாசுகளைப் பொருத்தமட்டில், அவைகள் மரித்துப்போன பொல்லாத புருஷர் மற்றும் ஸ்திரீகளின் ஆவிகள் என்றும், அவைகள் ஆவியுலகத் தொடர்பாளர்களினால் அங்கீகரிக்கப்படும் “பொய்யின் ஆவிகள்” என்றும் கூறிக்கொண்டிருப்பவர்களில் அநேகருக்கு இன்னொரு சிக்கல் காத்திருக்கின்றது; ஏனெனில் மரித்துப்போன பொல்லாதவர்களின் ஆவி (ஆத்துமா) [R2171 : page 182] நரக சித்திரவதைக்குள் கடந்துசெல்லும் என்று இவர்கள் கூறுவதுண்டு, காரணம் இவர்கள் ஷியோல் [R2172 : page 182] மற்றும் ஹேடிசை சித்திரவதை ஸ்தலம் என்று தவறாய்ப்

புரிந்திருக்கின்றனர். அப்படியானால், எப்படி இந்த ஆவிகளினால் இவ்வளவு சுதந்தரமாகச் சுற்றித்திரிந்து கொண்டிருக்க முடிகின்றது?

“பில்லிசூனியம்,” “குறிசொல்லுதல்,” “மாயவித்தைகள்,” “மாந்திரீகம்” முதலானவைகள் அநேகரால் முற்றிலும் ஏமாற்று வித்தைகளாகப் பார்க்கப்படுகின்றன. ஆனால் இவைகள் எகிப்தியர்கள் மத்தியில் பலமான இடத்தைக் கைப்பற்றியிருந்ததைக் காண்கையிலும், இவைகளுக்கு எதிராக இஸ்ரவேலர்களுக்காகத் தேவன் விசேஷித்த ஏற்பாடுகளை மேற்கொண்டிருந்தார் என்று காண்கையிலும், அவர் நல்ல விஷயங்களுக்கு எதிராக அல்லது இல்லாத ஏதோ சில காரியங்களுக்கு எதிராக எந்தக் கட்டுப்பாடுகளையும் விதிக்கவில்லை என்பதில் நமக்குச் சந்தோஷமேயாகும். இஸ்ரவேலர்களுக்குக் கொடுக்கப்பட்ட அறிவுரையானது மிகவும் தெளிவாக இருந்தன: (மரித்துப்போனவர்களோடு பேசுவதாகக் கூறிக்கொள்ளும்) குறிசொல்லுகிறவர்களோடோ, சூனியக்காரர் அல்லது சூனியக்காரிகளோடோ, மாய சக்திகளோடோ, வசியம்பண்ணுகிறவர்களோடோ, மாந்திரீகத்தினாலும், மந்திரம் ஓதுவதினாலும் அற்புதங்கள் நிகழ்த்துவவர்களோடோ எவ்விதமான தொடர்புகொள்ளாதலும், குறிகேட்பதும் பண்ணப்படக்கூடாது என்று அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளன. பின்வரும் வேதவாக்கியங்கள் அனைத்தையும் கவனமாய் வாசித்துப்பாருங்கள்: யாத்திராகமம் 22:18; உபாகமம் 18:9-12; லேவியராகமம் 19:31; 20:6, 27; 2 இராஜாக்கள் 21:2, 6, 9, 11; 1 நாளாகமம் 10:13-14; அப்போஸ்தலர் 16: 16-18; கலாத்தியர் 5:19-21; வெளிப்படுத்தல் 21:8; ஏசாயா 8:19-20; 19:3)

அஞ்சனக்காரியும், ஆவியுலகப் பேச்சாளருமான எந்தோரின் சூனியக்காரியோடு, இராஜாவாகிய சவுல் ஆலோசனைகூட்டம் நடத்தினது பற்றி 1 சாமுயேல் 28:7-20-வரையிலுள்ள வசனங்களில் இடம்பெறும் வேதாகம பதிவானது, இன்று செய்யப்பட்டு வரும் காரியங்களுக்கு உதாரணமாய்க் காணப்படுகின்றது. இந்த அஞ்சனம் பார்க்கிறவர்கள் சம்பந்தமான பிரமாணங்கள் மிகவும் கடும் கட்டுப்பாடுகளுடன் காணப்பட்டபோதிலும், தண்டனையாக மரணம் விதிக்கப்பட்டிருந்தபோதிலும், இன்றுள்ள ஆவியுலகத் தொடர்பாளர்கள் கூறிக்கொண்டிருப்பதுபோன்று, அன்றும் மரித்துப்போன நண்பர்களிடமிருந்து இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட தகவல் பெறுவதாக நம்பி சில நபர்கள் கூறிக்கொண்டிருந்தனர்; இவர்கள் மூலமாகப் பெற வாய்ப்பிருந்த இந்த ஆதாயங்களுக்காக, சிலர் தங்கள் ஜீவனையும் பணயம் வைக்க விரும்பினார்கள். தேவன் கட்டளையிட்டிருந்தபோதிலும், இன்னுமாகத் தானும் கட்டளையிட்டிருந்த போதிலும், இவைகளை மீறியும் இஸ்ரவேலில் அஞ்சனம்பார்க்கிற அநேகர் காணப்பட்டனர் என்பதை இராஜாவாகிய சவுல் நன்கு அறிந்திருந்தார்; இவரின் வேலைக்காரர், எந்தோரிலுள்ள அந்த அஞ்சனம்பார்க்கும் ஸ்திரீயைக் கண்டுபிடிப்பதற்குச் சிரமப்படவில்லை. அஞ்சனக்காரியை சந்திப்பதற்கென்று சவுல் வேஷம் மாறிக்கொண்டார்; எனினும் இந்தப் பெண், சவுல் சௌந்தரியவான் என்றும், எல்லா இஸ்ரவேல் ஜனங்களும் அவர் தோளுக்குக் கீழாயிருந்தார்கள் என்றும் நன்கு அறிந்திருந்தாள் என்பதில் சந்தேகமில்லை (1 சாமுயேல் 9:2). ஆகையால் அத்தருணத்தில் அஞ்சனம்பார்ப்பதின் நிமித்தமாக, தனக்கு எந்தப் பாதகமும் வருவதில்லை என்று, அங்கு வந்திருந்த சவுலின் உறுதிமொழியினையும், வாக்குறுதியையும் பெற்றுக்கொள்வதில் அப்பெண் கவனமாய் இருந்தாள்.

எந்தோரின் அஞ்சனக்காரி மூலம் பொல்லாத ஆவிகள் பயன்படுத்தின வழிமுறைகளானவைகள் (அநவாடினள்), இன்று பயன்படுத்தப்படும் வழிமுறைகளுக்கு ஒத்திருந்தது. இந்த ஆவிகள் அஞ்சனக்காரியினுடைய மனக்கண்களுக்கு முன்பாக,

வயதான தீர்க்கத்தரிசியாகிய சாமுயேலுக்கு ஒத்த ஒரு தோற்றத்தினை - நீண்ட சால்வையைப் போர்த்தியிருக்கும் வழக்கத்தின்படியான ஒரு தோற்றத்தினை உருவாக்கிக் காண்பித்தார்கள். அவள் தனது இந்த மனக்காட்சியினை விவரித்தபோது, சவுல் உடனடியாக, அது சாமுயேல்பற்றின விவரங்களாக இருக்கின்றன என்று அடையாளம் கண்டுகொண்டார்; ஆனால் சவுல் எதையும் நேரடியாகப் பார்க்கவில்லை; மாறாக சொல்லப்பட்ட விவரங்களை வைத்து, வந்துள்ளவர் சாமுயேல் என்று “அறிந்துகொண்டார்” என்று பார்க்கின்றோம். இம்மாதிரியான சூழ்நிலைகளில் எந்த ஒரு நபரும் பொதுவாக நம்பிவிடுவதுபோன்றே சவுலும் எளிதில் நம்பிவிட்டவராக, அதற்குமேல் கேள்விகளைக் கேட்கவில்லை; அதாவது ஒருவேளை சாமுயேல் இப்பொழுது ஆவிக்குரிய ஜீவியாகவும், நல்ல நிலைமையிலும் இருப்பாரானால், பின்னர் ஏன் அவர் தற்காலத்தில் காணப்பட்டது போன்றே வயதானவராகவும், முதுகு வளைந்தவராகவும் காணப்படுகின்றார் என்று சவுல் கேள்வி கேட்கவில்லை; இன்னுமாக மனிதனாக இருந்தபோது சாமுயேல் போர்த்தியிருந்த அதே பழைய சால்வையை, ஏன் அவர் ஆவிக்குரிய உலகிலும் போர்த்திக் கொண்டிருக்கின்றார் என்றும் சவுல் கேள்வி கேட்கவில்லை.

சவுல் கர்த்தரினால் கைவிடப்பட்டிருந்தார்; இப்போதும் கூடத் தீர்க்கத்தரிசிபோல் ஆள்மாறாட்டம் செய்து, சாமுயேலின் பெயரில், தங்கள் தொடர்பாளராகிய அஞ்சனக்காரி மூலம் சவுலிடம் பேசிக்கொண்டிருந்த இந்தப் “பொய்பேசும் ஆவிகளினால்” சவுல் சுலபமாய் வஞ்சிக்கப்பட்டுவிட்டார்.

பூமியின் சகல காரியங்களைப்பற்றி நன்கு தகவல் அறிந்தவர்களாக மட்டுமல்லாமல், இந்த விழுந்துபோன ஆவிகள், ஏமாற்றுவதிலும் வல்லவர்களாக இருந்தார்கள். இந்த ஆவிகள் சவுலுக்குப் பதிலளிக்கையில், இவரை நன்கு ஏமாற்றத்தக்கதாக மரித்துப்போன தீர்க்கத்தரிசியின் பாவனைகளையும், பாணிகளையும் பாவித்துக்கொண்டன. (இப்படித்தான் “இந்தப் பொய்யான ஆவிகள்” மரித்தோரின் முகத்தோற்றத்தினையும், பாணிகளையும், இயல்புகளையும்போன்று போலியாய் நடித்துக்காட்ட எப்போதும் நாடுகின்றன). “நீ என்னை எழும்பி வரப்பண்ணி, என்னைக் கலைத்தது என்ன?” என்று சாமுயேலின் தோற்றத்தில் வந்த ஆவி கேட்டது. இந்தப் பதிலானது, ஒரு நபர் மரிக்கும்போது, ஓர் உயிர்த்தெழுதலுக்காகக் காத்திருக்கையில், அவர் “ஷியோலில்,” அதாவது பிரேதக்குழியில் உணர்விழந்து இருப்பார் என்றுள்ள யூதர்களின் நம்பிக்கைக்கு இசைவாகவே காணப்பட்டது (யோபு 14:12-15, 21; சங்கீதம் 90:3; பிரசங்கி 9:5-6). ஆகையால் சாமுயேல் பிரேதக்குழியிலிருந்து அழைக்கப்பட்டார் என்பதுபோலும், பரலோகத்திலிருந்து அழைக்கப்படவில்லை என்பதுபோலும், அவரது இளைப்பாறுதல் அல்லது அமைதலான “நித்திரை” கலைக்கப்பட்டது என்பதுபோலும் அந்த ஆவிகள் காட்டிக்கொண்டன (சங்கீதம் 13:3; யோபு 14:12; சங்கீதம் 90:5; யோவான் 11:11-14). ஆகையால் உயிரோடு இருக்கும்போது, தன்னைப் பார்க்க மறுத்த சாமுயேல் தீர்க்கத்தரிசி, இப்பொழுது அஞ்சனக்காரியின் ஆச்சரியமான வல்லமைகள் மூலம் தன்னோடு உரையாடும்படிக்குப் பலவந்தம் பண்ணப்பட்டுள்ளார் என்று சவுல் எண்ணி கொள்ளத்தக்கதாக எளிதாக வஞ்சிக்கப்பட்டுப்போனார் (1 சாமுயேல் 15:26, 35-ஆம் வசனங்களை பார்க்கவும்). “சவுல் கர்த்தரிடத்தில் விசாரிக்கும்போது, கர்த்தர் அவனுக்குச் சொப்பனங்களினாலாவது, ஊர்மினாலாவது, தீர்க்கத்தரிசி களினாலாவது மறுஉத்தரவு அருளவில்லை. சாமுயேல் சவுலை நோக்கி: நீ என்னை எழும்பிவரப்பண்ணி, என்னைக் கலைத்தது என்ன என்று கேட்டான். அதற்குச் சவுல்: நான் மிகவும் நெருக்கப்பட்டிருக்கிறேன்; பெலிஸ்தர் எனக்கு விரோதமாய் யுத்தம்பண்ணுகிறார்கள்; தேவனும் என்னைக் கைவிட்டார்; அவர் தீர்க்கத்தரிசிகளினாலாவது, சொப்பனங்களினாலாவது எனக்கு மறு

உத்தரவு அருளுகிறதில்லை; ஆகையால் நான் செய்ய வேண்டியதை நீர் எனக்கு அறிவிக்கும்படிக்கு, உம்மை அழைப்பித்தேன்” என்று சவுலின் வார்த்தைகள் காணப்பட்டன. (1 சாமுயேல் 28:6,15)

தேவனுக்குப்பதிலாக அஞ்சனக்காரிக்குச் சாமுயேல் கீழ்ப்படிவாரா?

இம்மாதிரியான ஒரு சந்தர்ப்பத்தில், சவுலிடம் சாமுயேல் உரையாடுவார் என்று அனுமானிப்பதிலுள்ள பொருந்தாமையினை, சரியான அறிவினைப் பெற்றிருக்கும் எந்த ஒரு நபரினாலும் உடனடியாகக் கண்டுகொள்ள இயலும்.

(1) தேவன் சவுலைக் கைவிட்டுவிட்டார் என்பதை (உயிரோடிருக்கும்போது) சாமுயேல் அறிந்திருந்தார்; ஆகையால் சவுலிடம் பேசுவதற்கோ, கர்த்தரே சொல்ல விரும்பாத எந்த ஒரு தகவலையும் சவுலுக்குக் கொடுப்பதற்கோ சாமுயேலுக்கு உரிமை இல்லாதிருந்தது. மேலும் சாமுயேலும் இப்படிச் செய்யமாட்டார்.

(2) கர்த்தரால் கண்டிக்கப்பட்டவர்களும், இஸ்ரவேலின் தேசத்தில் காணப்படுவதற்கு உரிமையற்றவர்களும்மான ஆவியுலகத் தொடர்பாளர்கள்/எயீசைவை-அநனரைஅ, தேவன் கைவிட்ட பொல்லாத இராஜாவின் வல்லமையினால், சாமுயேலைக் கலைக்க முடியும் என்றும், அவரை ஷியோலிலிருந்து வெளியே கொண்டுவர முடியும் என்றும் அனுமானிப்பது எத்தனை நகைப்பிற்கிடமானதாகும். சாமுயேல் பூமிக்கடியில் காணப்பட்டாரா அல்லது தூரமாய்ப் பரலோகத்தில் காணப்பட்டாரா? அவர் எங்கிருந்தாலும், இராஜாவாகிய சவுலின் கேள்விகளுக்கு அவர் பதில் கொடுக்கத்தக்கதாக, அவர் இராஜாவின் முன் வரும்படிக்கு, அவருக்குக் கட்டளையிடுவதற்கு அஞ்சனக்காரிக்கு அதிகாரம் இருந்ததா? உயிரோடு இருப்பவர்களின் கேள்விகளுக்குப் பதிலளிக்கத் தோன்றும்படிக்கு, மரித்தோரைக் கலைப்பதற்கும், [R2172 : page 183] அவர்களை மேலே அழைத்து வருவதற்கும் அல்லது வேறு ஏதேனும் விதத்தில் அவர்களை அழைத்துக் கொண்டுவருவதற்கும், ஆவியுலகத் தொடர்பாளர்களுக்கு வல்லமை உண்டு என்று அனுமானிப்பது பகுத்தறிவிற்கு உட்பட்டதாக இருக்குமா?

சாமுயேலைப்போன்று போலித்தனமாய் ஆள்மாறாட்டம் பண்ணி வந்த “அஞ்சனக்கார ஆவிகளானது,” சவுல் அறிந்திராத எதையும் முன்னுரைக்கவில்லை. தன்னிடமிருந்தும், தன் வீட்டாரிடமிருந்தும் இராஜ்யபாரம் கடந்துபோகக் கர்த்தர் கட்டளையிட்டுள்ளார் என்று சவுல் அறிந்திருந்தார்; மேலும் நாளைய தினத்தில் பெலிஸ்தரின் சேனைகளோடுள்ள யுத்தத்தைக்குறித்த அச்சத்தினால், சவுல் அஞ்சனக்காரியை நாடினார். தாவீது தனக்குப்பின் அரியணைக்கு வருவார் என்று தேவன் சவுலிடம் கூறியிருந்தபடியால், சவுல் தனக்கும், தன் வீட்டாருக்கும் இரக்கம் கிடைக்குமென எதிர்பார்ப்பு கொண்டிருக்கவில்லை. “கர்த்தர் உன்னுடைய ஜனமாகிய இஸ்ரவேலரையும் பெலிஸ்தர் கையில் ஒப்புக்கொடுப்பார்; நாளைக்கு நீயும் உன் குமாரரும் என்னோடிருப்பீர்கள்; இஸ்ரவேலின் பாளையத்தையும் கர்த்தர் பெலிஸ்தரின் கையில் ஒப்புக்கொடுப்பார்” என்ற பதிலையே சவுல் எதிர்பார்த்தார் (1 சாமுயேல் 28:19). பெலிஸ்தருடைய நிலை மற்றும் சேனையின் பெலத்தைக்குறித்தும், சவுலின் நிலை மற்றும் சேனையின் பெலவீனத்தைக்குறித்தும், சவுல் ஏற்கெனவே பயந்து போயுள்ளார் என்பதுகுறித்தும், சூழ்நிலையின்நிமித்தம் கவனம் சிதறின நிலையில், அஞ்சனக்காரி வழியாய் இப்படிக்குறிக்கேட்டுக்கொண்டிருக்கின்றார் என்பதுகுறித்தும், (நன்கு தகவல் அறிவுள்ள) பிசாசுகள் சவுலைவிட நன்கு அறிந்துவைத்திருந்தன. அந்த ஒரு

காலகட்டத்தின்போதுள்ள யுத்த காரியத்தைக்குறித்து நன்றாய்த் தெரிந்திருக்கும் யார் ஒருவரும், பின்வரும் காரியங்களை அறிந்திருப்பார்கள்:

(1) அந்த ஒரு நாள் யுத்தத்தோடு காரியங்கள் முடிந்து விடும்.

(2) மேலும் இராஜா மற்றும் அவரது வீட்டார் மரித்து விடுவார்கள் என்பதே நியாயமான விளைவாகக் காணப்படும். எனினும் அந்தத் “தீய ஆவிகள்” தவறாய்க் காரியங்களை முன்னுரைத்தன; ஏனெனில் சவுலின் குமாரர்களில் இருவர் உயிர்த்தப்பி, பல வருடங்கள் வாழ்ந்தார்கள். அஞ்சனக்காரியைச் சந்தித்து பல நாட்கள் கழித்தே யுத்தமும், சவுலின் மரணமும் சம்பவித்ததென்று அறிஞர்கள் கருத்துகளைக்கூறி, தீய ஆவிகளின் வார்த்தைகளை மறுக்கின்றனர்.

சாத்தானும், தீமை செய்வதில் சாத்தானின் கூட்டாளிகளுமான விழுந்துபோன தூதர்களும், ஜீவியத்தின் அநேகக் காரியங்கள் தொடர்புடைய விஷயத்தில், மனுஷரைக்காட்டிலும் அதிகம் தெரிந்திருப்பார்கள் எனும் கூற்றில் ஆச்சரியப்படுவதற்கு ஒன்றுமில்லை. சுபாவத்தின்படி அவர்கள் மனுஷரைக்காட்டிலும் உயர்ந்தவர்கள் என்றும், மிகவும் அறிவுள்ளவர்கள் என்றும் நாம் நினைவில்கொள்ள வேண்டும்; ஏனெனில் மனுஷன் தேவதூதரைக்காட்டிலும் சற்று சிறியவனாகச் சிருஷ்டிக்கப்பட்டுள்ளான் (சங்கீதம் 8:5); இதுவுமல்லாமல் மரணத்தில் சீக்கிரம் அறுப்புண்டுபோகின்ற மனுஷனுடைய சொற்பமும், முழுக்க பிரச்சனைகளும் உள்ள ஜீவியத்தின் வருடங்களோடு ஒப்பிடுகையில், சாத்தானுக்கும், விழுந்துபோன ஆவிகளுக்கும் அழிவு மற்றும் மரணத்தின் தொந்தரவு இல்லாத பல்லாயிர வருடங்களின் (வாழ்நாள்) அனுபவங்கள் இருக்கின்றன என்பதையும் நாம் நினைவில்கொள்ள வேண்டும். மனுக்குலத்தினால், “இந்தப் பொல்லாத ஆவிகளினுடைய” தந்திரங்களைச் சமாளிக்க முடியாமல் காணப்படுவதில் ஆச்சரியப்படுவதற்கு ஒன்றுமில்லை; இந்தப் பிசாசுகளுடன் தொடர்புகொள்வதற்கு மறுப்பு தெரிவிக்க வேண்டும் என்ற “தெய்வீக ஏற்பாட்டில்தான்” நமக்கான ஒரே பாதுகாப்பு காணப்படுகின்றது. “ஆகையால் தேவனுக்குக் கீழ்ப்படிந்திருங்கள்; பிசாசுக்கு எதிர்த்து நில்லுங்கள், அப்போது அவன் உங்களைவிட்டு ஓடிப்போவான். தெளிந்த புத்தியுள்ளவர்களாய் இருங்கள், விழித்திருங்கள்; ஏனெனில், உங்கள் எதிராளியாகிய பிசாசானவன் கெர்ச்சிக்கிற (கோபமுள்ள) சிங்கம்போல் எவனை விழுங்கலாமோ என்று வகைதேடிச் சுற்றித்திரிகிறான்” என்று கர்த்தருடைய வார்த்தை காணப்படுகின்றது. (யாக்கோபு 4:7; 1 பேதுரு 5:8-9)

சவுல் மற்றும் எந்தோரின் அஞ்சனக்காரி

அறிவுள்ள இந்தப் பொல்லாத ஆவிகளினால் கடந்த காலத்தைக்குறித்தும், நிகழ் காலத்தைக்குறித்தும் கூறமுடிந்தாலும், இவைகளால் எதிர்காலத்தைக்குறித்து யூகிப்பதைத் தவிர்த்து (guess), அதிகமாக வேறு எதுவும் செய்ய முடியாது. எனினும் இந்த யூகங்களானது, இவர்களிடம் குறிகேட்கின்றவர்களைத் திருப்திப்படுத்துவதற்கென்று சொல்லப்படுகின்றது; ஒருவேளை குறிகேட்கின்றவன் கொண்டிருக்கும் எதிர்பார்ப்புகளுக்கு எதிர்மாறாக விளைவுகள் இருக்கப்போகின்ற போதிலும், கூறப்படுகின்ற விஷயங்கள் உண்மைபோன்று தோன்றுமளவுக்கு மிகவும் தந்திரமாக பெரும்பாலும் முன்வைக்கப்படுகின்றது. Croesus/க்ரோயஸ் எனும் இராஜா, Delphi/டெல்.பியிலுள்ள கோயிலுக்குக் குறிகேட்கச் சென்றபோது, அங்கு அவருடைய தற்காலத்தைக்குறித்துச் சொல்லப்பட்டவைகளைக் கேட்ட மாத்திரத்தில், அவர் மனித சக்திக்கு அப்பாற்பட்ட அறிவு

விளங்கினதாகப் புரிந்துகொண்டார்; அதில் நம்பிக்கை அடைந்தவராக, தான் பெர்சியர்களுக்கு எதிராக யுத்தம்பண்ண படையெடுத்துச் செல்லலாமா என்று அந்த ஆவியுலகத் தொடர்பாளர்களிடம் விசாரித்தார். அவருக்குக் கொடுக்கப்பட்ட பதிலானது, வரலாற்று ஆசிரியரான ஹெரோடாட்டஸ் (Herodotus) அவர்களினால் பதிவுசெய்யப் பட்டுள்ளது. “Halys/ஹாலிஸ் ஆற்றைக் கடந்துசெல்கையில், Croesus/க்ரோயஸ் வலிமைமிக்க பேரரசை அழித்திடுவார்!” என்பதே (ஆவிகளின்) பதிலாய்க் காணப்பட்டது. இதை நம்பி க்ரோயஸ் பெர்சியர்களைப் படையெடுத்துச் சென்று தாக்கி, தோற்றுப்போனார். க்ரோயசின் வலிமைமிக்க பேரரசுதான் அழிந்தது! பிசாசுகளுக்கு எதிர்காலத்தைக்குறித்துத் தெரியாது என்பதற்குப் பூமியின் வரலாறு முழுவதும் சாட்சியங்கள் காணப்படுகின்றன. இந்த ஆவிகளுக்குத் தேவனுடைய வார்த்தைகளானது அறைகூவலிடுகின்றது:

“உங்கள் வழக்கைக் கொண்டு வாருங்கள் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார்; உங்கள் பலமான நியாயங்களை வெளிப்படுத்துங்கள் என்று யாக்கோபின் இராஜா உரைக்கிறார். அவர்கள் அவைகளைக் கொண்டு வந்து, சம்பவிக்கப்போகிறவைகளை நமக்குத் தெரிவிக்கட்டும்; அவைகளில் முந்தி சம்பவிப்பவைகள் இன்னவைகளென்று சொல்லி, நாம் நம்முடைய மனதை அவைகளின்மேல் வைக்கும்படிக்கும், பிந்தி சம்பவிப்பவைகளையும் நாம் அறியும்படிக்கும் நமக்குத் தெரிவிக்கட்டும்; வருங்காரியங்களை நமக்கு அறிவிக்கட்டும். பின்வரும் காரியங்களை எங்களுக்குத் தெரிவியுங்கள்; அப்பொழுது நீங்கள் தேவர்கள் என்று அறிவோம்.” (ஏசாயா 41:21-23)

ஒருவேளை அடுத்த நாள் சவுல், சாமுயேலோடுகூட இருக்கப்போகின்றார் என்றால், சாமுயேல் தீர்க்கத்தரிசி எங்கேயிருந்தார்? நிச்சயமாக இவர்கள் இருவரும் சேரப்போகின்ற இடம் பரலோகமாய் இராது, ஏனெனில் நிச்சயமாகவே பொல்லாங்கனாகிய சவுல் பரலோகத்திற்குள் பிரவேசிப்பதற்குத் தகுதியற்றவர் ஆவார் (யோவான் 3:5). அதேசமயம் கந்தகமும், சித்திரவதையும் உள்ள ஸ்தலத்திலும் இவர்கள் இருவரும் சேரப்போவதில்லை; ஏனெனில் நிச்சயமாகவே சாமுயேல் அப்படியொரு இடத்திற்குரியவரல்ல. இப்படியாக இருப்பதற்கு வாய்ப்பில்லை, ஏனெனில் சாமுயேலினாலும், முற்பிதாக்களினாலும், தீர்க்கத்தரிசிகளினாலும் போதிக்கப்பட்டபடி, அக்காலங்களில் நிலவின பொதுவான ஒரு விசுவாசத்தினுடைய கண்ணோட்டத்திலேயே, அந்தக் குறிசொல்லும் ஆவிகள் சவுலிடம் இப்படியாகத் தெரிவித்தன; அதாவது மரித்துப்போகின்றவர்கள் அனைவரும், அவர்கள் நல்லவர்களாகவோ, கெட்டவர்களாகவோ இருப்பினும், [R2173 : page 183] அனைவரும், பிரதான தூதனாகிய மிகாயேலுடைய உயிர்த்தெழுதலின் வல்லமையினால் எழுப்பப்படுவதுவரையிலும், நித்திரை நிலையாகக் காணப்படும் மரணநிலையாகிய ஷியோலுக்கு, அதாவது பாதாளத்துக்குப் போவார்கள் என்பதே அந்த விசுவாசமாகக் காணப்பட்டது (தானியேல் 12:1-2); ஆனால் அஞ்சனக்காரியிடம் காணப்பட்ட குறிசொல்லும் ஆவியோ, முன்கூட்டியே அதனால் மரித்தோரை எழுப்ப முடிந்தது என்று கூறிற்று; ஆனால் நாம் விளக்கிக் காண்பித்திருக்கின்றபடி, இது ஒரு வஞ்சனையாகும்; சாமுயேல்போல் ஆள்மாறாட்டம் பண்ணி, சாமுயேலின் சார்பாக பதில்கொடுத்த இந்தப் பொய்யுரைக்கும் ஆவிகளின் காரியம் மோசடியான காரியமாகும்.

இந்த ஒரு வேதவாக்கிய பகுதியைக்குறித்து Charles Wesley/சார்லஸ் வெஸ்லி அவர்கள் பின்வருமாறு எழுதியுள்ளார்:

“நாளை நீயும், உன் குமாரனும்
என்னோடுகூட இளைப்பாறுவீர்கள்;

இந்தப் புனிதமான வார்த்தைகள் எதை முன்னறிவித்தன?
பிரியப்போகும் அந்த உயிருக்கு நம்பிக்கையின் பிரகாசமாய் இருந்ததா?

அங்குச் சாமுயேலோடு சவுல் இருப்பாரெனில்,
சாமுயேலின் நிமித்தம் சவுலுக்கு அங்கு நரக வலி இருக்காதே;
அங்கு அன்புள்ள யோனத்தான் இருப்பாரெனில்,
சவுலுக்கு அங்கு யோனத்தானின் நிமித்தம் மீளா பரிதவிப்பு இருக்காதே.”

இந்த விழுந்துபோன தூதர்கள் அல்லது பிசாசுகள் காட்சி கொடுக்கையில், சராசரி அறிவுள்ள மனுஷர்கள் இவைகளினால் மிகவும் எளிமையாக வஞ்சிக்கப்பட்டு, உயிரோடிருப்பவரிடமிருந்து வரும் சான்றுகளைவிட, மரித்தோர் தொடர்புடைய இந்த உண்மையற்ற சான்றுகளை ஏற்றுக்கொண்டு விடுகின்றனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்க ஒரு காரியமாய் இருக்கின்றது. ஆவியுலகத் தொடர்பாளர்கள், மரித்த ஒரு நபர், தோற்றத்தில் எப்படி இருந்தார் என்பது பற்றியும், அவரது பாவனைகள் உடைகள் பற்றியும் விவரங்கள் கொடுத்தால், குறிகேட்க வந்தவன் அதை நம்புவான்; இன்னுமாக மரித்த நபரிடமிருந்து வரும் செய்தியினை குறிகேட்க வந்தவன் புனிதமான ஒரு செய்திபோன்று கருதிக்கொள்வான்; ஆனால் குறிகேட்க வந்த மனுஷனோ, உயிரோடிருக்கும் ஓர் ஏமாற்று பேர்வழியிடம் ஏமாறாதபடிக்கு மிகவும் ஜாக்கிரதையாகக் காணப்படுவான்; இன்னுமாக ஏமாற்றுப்பேர்வழியின் வேலைக்காரன் வாயிலாக வரும் செய்தியின் விஷயத்திலும், ஏமாறாதபடிக்கு ஜாக்கிரதையாகக் காணப்படுவான். [R2173 : page 184]

வேத வாக்கியங்களில் குறிசொல்கிறவர்களுக்குறித்தும், சூனியக்காரிகளுக்குறித்தும், ஆவியுலகத் தொடர்பாளர்கள் குறித்தும் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் காரியமானது, இந்தத் தொடர்பாளர்கள் வாயிலாக இந்த ஆவிகளானது, பல நூற்றாண்டுகள் காலமாக இஸ்ரவேலர்களோடு தொடர்புகொள்ள நாடிக்கொண்டிருக்கின்றது என்று நாம் புரிந்துகொள்ளத்தக்கதாக வழிநடத்துகின்றது. ஆனால் அந்தந்த காலத்திற்கேற்ப இவைகள் தங்களை வெளிப்படுத்தும் விதங்களை மாற்றிக்கொள்வது இவைகளின் வழக்கமாயிருக்கின்றது; கொஞ்சம் காலம் New England மற்றும் Ohio மற்றும் Europe முழுவதும் பில்லிசூனியம் பிரபலமாயிருந்து, பின்னர் பிரபலமற்றுபோனது; பின்னர் ஆவியுலகைத் தொடர்புகொள்ளும் கொள்கை பிரபலமாயிற்று; பின்னர் இதுவும்போய், Clairaudience/சேணோசை, Materialization/உருவம் எடுத்தல் போன்றவைகள், இவைகளின் பிரதான பிரயாசங்களாகக் காணப்படுகின்றன; இதில் உருவம் எடுத்தல் என்பது மிகவும் கடினமான ஒன்றாகவும், பாதகமானதாகவும், பெரும்பாலும் குறிசொல்லுகிறவர்கள் மற்றும் ஏமாற்றுக்காரர்களின் உதவியோடும் நடப்பிக்கப்படுகின்றது.
